



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL ÚNICO Nº 13 DE 04 DE JUNHO DE 2024
PROJETO DE INTERNACIONALIZAÇÃO – PrInt UFSM
SELEÇÃO DE BOLSISTAS**

A Pró-reitoria de Pós-graduação e Pesquisa (PRPGP) juntamente com os Coordenadores dos Projetos CAPES-PrInt da Universidade Federal de Santa Maria tornam pública a retificação ao Edital Único n.13/2024-CAPES-PrInt/UFSM de seleção de bolsistas em diferentes modalidades de bolsa no âmbito do Programa CAPES/PrInt –Projeto Institucional de Internacionalização da UFSM, em conformidade com os seguintes documentos de referência: Edital no 41/2017 Programa CAPES/PrInt, Portaria 289, de 28 de dezembro de 2018, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior e Projeto Institucional de Internacionalização da UFSM – CAPES/PrInt.

1. ALTERAÇÃO

1.1. Na página 13, onde se lê:

2.1.9. Não ter sido contemplado com bolsa equivalente no âmbito do presente projeto

CAPES/PrInt.

1.2. Leia-se:

2.1.9. Não ter realizado estudos no exterior da mesma natureza ou modalidade para o qual se candidata nos últimos vinte e quatro meses ou conforme o prazo de interstício estabelecido no instrumento de seleção ao qual está se candidatando.

2. As demais informações e exigências contidas no Edital Único n. 13/2024-CAPES-PrInt/UFSM, permanecem inalteradas e válidas.